 
Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров
Акционерного общества «МЕТРОВАГОНМАШ»
(АО «МЕТРОВАГОНМАШ»)

Уважаемый Акционер!
         Акционерное общество «МЕТРОВАГОНМАШ» (далее – «Общество»), место нахождения: 141009, Российская Федерация, Московская область, городской округ Мытищи, г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 4 сообщает о проведении годового общего собрания акционеров Общества.
         На основании пункта 1) статьи 3 Федерального закона от 24.02.2021 № 17-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О международных компаниях и международных фондах» и о приостановлении действия отдельных положений Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «Об обществах с ограниченной ответственностью» форма проведения годового общего собрания акционеров АО «МЕТРОВАГОНМАШ» - заочное голосование.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:
1. Утверждение годового отчета АО "МЕТРОВАГОНМАШ" за 2020 год.
2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «МЕТРОВАГОНМАШ» за 2020 год.
3. О распределении прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков АО «МЕТРОВАГОНМАШ» по итогам 2020 года. 
4. Избрание Совета директоров АО «МЕТРОВАГОНМАШ».
5. Избрание Ревизионной комиссии АО «МЕТРОВАГОНМАШ».
6. Утверждение аудитора АО «МЕТРОВАГОНМАШ».
Дата проведения общего собрания (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 18 июня 2021г. 
Последним днем срока приема бюллетеней для голосования является день, предшествующий дате окончания приема бюллетеней.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 141009, Российская Федерация, Московская область, городской округ Мытищи, г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 4, АО «МЕТРОВАГОНМАШ». Бюллетени должны быть получены до даты окончания приема бюллетеней.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: 24 мая 2021г.
          Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные акции АО «МЕТРОВАГОНМАШ», привилегированные акции АО «МЕТРОВАГОНМАШ».
Функции счетной комиссии возлагаются на Регистратора Общества  -  АО «Ведение реестров компаний» (АО «ВРК»).
Лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться с информацией (материалами) и получить копии материалов, подлежащих предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров Общества в помещении  АО «МЕТРОВАГОНМАШ» по адресу: 141009, Российская Федерация, Московская область, городской округ Мытищи, г.Мытищи, ул. Колонцова, д.4, здание заводоуправления, 4-й этаж, комн.403, с 29.05.2021 г. по 17.06.2021 г. с 08:00 час. до 12:20 час. и c 13:00 час. до 16:40 час. кроме субботы и воскресенья. 18.06.2021 г. указанные документы будут предоставляться для ознакомления с 8 час. 30 мин. Проект годового отчета АО «МЕТРОВАГОНМАШ» за 2020 год и годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность АО «МЕТРОВАГОНМАШ» по итогам 2020 года также доступны для просмотра на странице в сети Интернет по адресу: https://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2039.
Если в анкетных данных зарегистрированного лица произошли какие-либо изменения (изменились паспортные данные, адрес, фамилия, банковский счет), то следует внести все необходимые изменения в реестр акционеров Общества. Для этого нужно обратиться в АО «ВРК» по адресу: 119121, г.Москва, ул.Зубовская, д. 6, тел.: 8(495)229-00-63, если применимо, с соблюдением установленных ограничений на перемещение, обеспечением требований к сохранению социальной дистанции и использованием средств индивидуальной защиты.
Совет директоров акционерного общества «МЕТРОВАГОНМАШ»
Телефон для справок: (498) 687-45-55, доб. 60 95

[bookmark: _GoBack]По всем вопросам, связанным с настоящим сообщением, Вы можете обращаться в Депозитарий ООО «КОМПАНИЯ ТАКТ» по телефону: (495) 644-03-03
